
PRVIČ KRAJEVNI PRAZNIK V ROBU

Stane Semič-Daki - častni krajan
Med krajevnimi skupnostmi, ki so si izbrale

pomemben dogodek iz NOB za dan krajevnega
praznika, je od letošnjega leta tudi Rob. V
spomin na pomembno bitko pripadnikov naro-
dne zaščite z Italijani 20. maja 1942. leta na
Kuclju bodo odslej v tej mični krajevni skupno-
sti vsako leto praznovali krajevni praznik.

Letos so se krajani Roba zbrali v domu druž-
benih organizacij 22. maja. Veseli so bili gostov,
predsednika izvršnega sveta Joška Vučemila,
dosedanjega predsednika občinske skupščine
Vilija Beliča, direktorjev delovnih organizacij,
ki imajo v Robu in okolici obrate oziroma po-
magajo pri napredku kraja in predstavnikov
šole za miličnike iz Tacna.

Na slovesnosti so predstavniki krajevne skup-
nosti Rob objavili zaključek dela na nekaterih
večjih objektih. Tako so mednje uvrstili cesto
Rašica-Rob, vode za telefon v odročne vasi in
postavitev spomenika ter ureditev njegove oko-
lice.

Ob tej priložnosti so tudi poudarili, da brez
širše družbene pomoči mnogih delovnih organi-
zacij ne bi mogli izvesti teh del in tako močno
izboljšati bivalne in delovne pogoje v kraju.
Zato so v znak zahvale tudi prosili za objavo
naslednjih vrstic in podatkov.

»Ves čas, ko so se izvajala dela pri postavitvi
spomenika je tekla tudi akcija za zbiranje de-
narnih sredstev. Gospodinjstva z območja KS

Rob je obiskal Anton Gorjup in zbral 87 kubič-
nih metrov lesa ter precej gotovine. Vinko Pe-
ček je poskrbel, da je kolektiv žage Rob les
razrezal in prodal ter tako iztržil 426 tisoč dinar-
jev. 15. decembra 1981 je komisija za zbiranje
oglasov in prispevkov poslala na vse naslove
podjetij in obrtnikov v naši občini prošnje za
denarno pomoč. Zbrali so naslednje prispevke:
občina Ljubljana Vič-Rudnik 800 tisoč, krajani
Roba 560 tisoč, MK SZDL 50 tisoč, skupščina
mesta Ljubljane 30 tisoč, KZ Velike Lašče 25
tisoč, Ivan Maršič, Škofljica 20 tisoč, KS Nova
vas-Bloke, Rakitna, Kovinska industrija Ig,
HOJA Ljubljana, Zavarovalnica Triglav in
PLUTAL Ljubljana po 10 tisoč, Obrtno zdru-
ženje Ljubljana Vič-Rudnik, Lekarne Ljublja-
na Vič, Spreitzer Henrik, Lavrica, Ivan Janžel,
Lavrica, Krajevna skupnost Trnovo po 5 tisoč
dinarjev, razni darovalci skupaj 24.156 din in
dotacija krajevne skupnosti Rob 88 tisoč dinar-
jev. Skupaj 1,682.156 din.

Ta številka še ne predstavlja vrednosti spo-
menika. Prišteti je še treba odpis vrednosti stav-
be odkupne postaje Ljubljana (80 tisoč), vre-
dnost nezaračunanih del PTT Ljubljana (50 ti-
soč) in Elektro Kočevje (50 tisoč), HOJA Ljub-
ljana TOZD Žaga Rob (100 tisoč), delo kraja-
nov (30 tisoč), delo kadetov milice iz Tacna (70
tisoč) in oprostitev prispevka Gozdne uprave
Velike Lašče (40 tisoč).

Krajevna skupnost Rob se zahvaljuje tudi
ostalim krajanom, ki sicer niso imenovani, pa so
na kakršen koli način pomagali pri delih.

Na slovesnosti ob prvem krajevnem prazniku .
so narodnega heroja Staneta Semiča-Dakija
razglasili za častnega krajana, kadetsko šolo v
Tacnu, KO ZSMS, KO ZZB in podružnično
osnovno šolo pa so imenovali za varovatelje
spomenika.

Domači mladinci in šolarji so obogatili pro-
slavo s prisrčnim programom.

STANE JESENOVEC


